

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, József király herceg-utca 1.
(Bika-bérbház.) — Telefon: 118. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel
Egyes szám ára: hétköznap 3 pengő
vasárnap 4 pengő.

Az újjáépítés hősi halottai

Elmúlt a háború... Pihennek a fegyverek! Mégis hősi halottakat, a munka, az önfeláldozás, a haza újjáépítésének hősei gyászolja az új, demokratikus magyar honvédség.

Gyászolja azokat a hőseket, akik az elmúlt háborús események következtében a földiken és községekben elhagyott löszereket, robbanóanyagokat szedték össze és hatástalanították életük percenkénti veszélyeztetésével azért, hogy az elmúlt háborús események gyászos utóhatásait teljesen eltüntessék, a vigyázatlanok életét, egészségét megvédjék és új területeket kapcsolhassanak bele a haza újjáépítésébe, a termelésnek munkájába!

Szomorú eseményt jelentettek: A Hajdú vármegyében működő aknarobbanó szakasz parancsnoka, P. Józsa Imre alhadnagy és négy beosztottja, Vékony László őrmester, Tóth Gábor tizedes, Tacsik Miklós őrnagy és Szécsi Dénes honvéd halt meg tegnap Hajdúnánáson a felszedett lövedékek hátfelállításában. A munkájuk már közvetlenül a befejezés előtt volt. Örömmel végezték dolgukat, az eddigi munka jól végzett tudásával és azzal a tudattal, hogy a munka befejezése után leszerelve, ismét visszatérhetnek övéik körébe.

Több mint 65.000 különféle lövedéket szedtek össze és hatástalanítottak az elmúlt hetek folyamán. Több mint 65.000-szer néztek szembe a bizonytalan és leskelődő halállal. Több mint 65.000-szer védte meg őket a Mindenható.

Hősek voltak! Ismerték munkájuk veszélyes voltát. Tudták azt, hogy semmiféle övrendszabály, semmiféle felszerelés nem tudja az esetleges szerencsétlenségtől megvédeni őket. Mégis vállalták a munkát, a veszélyt, hogy ezáltal embertársaikat védjék meg attól, amitől saját magukat — sajnos — megvédeni nem tudtak.

Katonáink! Példátok és emlékeitek úgy a mi, mint annak a sok-sok ezer hajdúmegei embernek, asszonynak és gyermeknek a lelkében élni fog, akiket ti hősi, vesztélyt nem ismerő életetekkel mentettetek meg a rájuk leselkedő szerencsétlenségtől, haláltól.

Gyászolunk benneteket! De egyben büszke öröm is tölti el lelkünket, mert a ti hősi, önfeláldozó munkátok és hálafatok biztosított bennünket arról, hogy megvan, és a demokratikus magyar honvédségben, a magyar emberben az ősi, önfeláldozó kötelességteljesítés, ami azegény, rombdöntött hazánk újjáépítésének egyetlen záloga!

Mert igazi újjáépítés nemcsak a háború okozta romok eltakarítása, hanem mindazoknak a veszélyeknek elhárítása, melyek a háborús időkben maradtak itt. Honvédeink vállalták ezt a feladatot, mert tudták, hogy ezzel honfitársaiknak életét teszi nyugalmassabbá és a termelés zavaratlanságát segítik elő. Sajnos, hogy ezen a munkatérleten is drága emberleletek estek

A francia tanácsadó nemzetgyűlés elvetette De Gaulle alkotmányreform-javaslatát

A potsdami értekezletet esetleg későbbi időpontra halasztják
A japán kormány erőszakolja a háború folytatását —
Washingtonban megszavazták a san-franciscoi alapokmányt

Attlee miniszterelnök és Bevin külügyminiszter szombaton Potsdamba érkeztek. Az estebéd elfogyasztása után nyomban megkezdtek tárgyalásokat, majd hivatalosan összeült a potsdami értekezlet, hogy folytatassa megbeszéléseit.

Attlee miniszterelnök, aki most Bevin külügyminiszter kíséretében visszatért Potsdamba, valószínűleg közölni fogja Sztalinval és Trumanval, hogy az új munkáspárti kormány még nincs abban a helyzetben, hogy sok életbevágó fontos kérdésben döntsön és így a három nagy értekezletének későbbi időpontra való elhalasztását kéri — írja az „Observer” tudósítója. Úgy tudják, hogy Attlee hozzájárulását adja ahhoz a kisebb jelentőségű döntésekhez, amelyeket már eddig Németország jövőjéről hoztak. Ilyenképpen elhatározták a népeségcsere ügyét a Szudétákban. A többi fontos kérdés Lengyelország nyugati határainak kérdése, a jóvátetelek szétosztásának ügye, Németország határai, ezek azok a kérdések, amelyeket a három nagy értekezletének következő szakaszára halasztanak.

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK SZENÁTUSA

megszavazta a sanfranciscoi alapokmányt. Nagyvenkilencen mellette, ketten ellene szavaztak.

Truman elnök Potsdamban a következő nyilatkozatot adta ki: — Az amerikai szenátus megszavazta a sanfranciscoi alapokmányt. Ez az első nagy eredménye a háború utáni diplomáciának. Különösen bizom benne, hogy ezzel az amerikai szenátus lényegesen előbbre vitte a világébe ügyét.

SUZUKI JAPAN MINISZTERELNÖK

hivatalos jelentésben adta tudtára a szövetséges hatalmaknak, hogy folytatják a háborút.

A tokiói rádió vasárnap megismételte a japán miniszterelnöknek az, a kijelentését, hogy semmiféle változás nem történt a japán kormány eddigi politikájában. A kormány továbbra is ragaszkodik ahhoz, hogy végigküzdi a háborút egészen a győzelmes befejezésig.

DE GAULLE TABORNOK

a francia tanácsadó nemzetgyűlésen mondott beszédében nyíltan bejelentette, hogy lemond, ha a nemzetgyűlés leavazza az alkotmányreformra vonatkozó tervezetét.

A nemzetgyűlés elfogadta azt a tervet, hogy a kormány felelős az alkotmányozó nemzetgyűlésnek. Kimondotta, hogy biztosítani kell az országot a folytonos kormányváltásig. A Ház 184 szavazattal

áldozunk. Az újjáépítés hősi halottainak emléke legyen áldott és példánadrak méltón sorakozzék az ország újjáépítőinek hősi galériájába!

45 ellenében a szuverén alkotmányozó nemzetgyűlés mellett foglalt állást.

Francia politikai körökben feszült várakozással néznek De Gaulle legközelebbi lépése elé. Nagyban találgatják, vajon milyen következtetést von le abból De Gaulle jábarnok, hogy a francia tanácsadó nemzetgyűlés elvetette az alkotmányreformról szóló javaslatát. Bizonyos, hogy a reform kérdésében De Gaulle és a tanácsadó nemzetgyűlés többsége között különös ellentét van. A nemzetgyűlés ugyanis még három javaslatot szavazott meg, amelyek

mindegyike ellentétben áll a kormány terveivel.

MAC ARTHUR TABORNOK

főhadiszállásáról közölte, hogy legközelebb igen nagyszabásban dobnak le újabb röpcédulákat Japán polgári lakossága számára a szekben figyelmeztetik, hogy három napon belül elhamvasztják lakóházaikat. A röpcédulák arra is felhívják a célbavett városok lakosságát, hogy a japán hadsereg immár tehetetlen ezek ellen a romboló támadások ellen mindaddig, amíg a nép követi a militaristákat.

A Kisgazda Párt nagyválasztmányának ülése

Augusztus 12-én nagyszabású megyei nagygyűlés lesz Debrecenben

A Kisgazda Párt debreceni nagyválasztmánya vasárnap gyűlést tartott. Öry István főispán elnöki megnyitójában hangzott, hogy minden erőt latba kell vetni a párt programjának végrehajtására. Senki sem kényelmeskedést és nem engedheti meg magának a luxust, hogy távoli maradjon a párt munkájától. Azon kell lenniük, hogy a polgári demokrácia ne csak szóbeszéd, hanem élő valóság legyen. (Éljenzés.)

Nem szabad engedni — folytatta Öry István elnök —, hogy embereinket folyton támadás érje és minden eszközzel félre akarjanak állítani pártveleink közötti egységet. Ha szabadság és demokrácia van, az érvényesüljön minden vonalon. Eppen olyan szabadságra van nekünk is jogunk, mint más pártbelieknek. (Helyeslés.)

Csösz László főtitkár a párt-szervezet léptetéséről referált. A demokráciában minden szerv alulról felfelé épül ki, ezt tartja szem előtt a párt a maga életében is. A továbbiakban bejelentette, hogy

a párt országos vezetősége aug. 12-én megyei pártnapot tart Debrecenben. Ennek nagyszabású megmozdulásnak kell lenni. Az egész környékről bejönnek erre a napra a párt hatalmas tömegei.

Dr. Lévy Zoltán, Öry István, Fazekas József és mások felszólalása után megállapították a megyei pártnap programját. A pályaudvar előtti térről zászlók alatt felvonulás lesz az Arany Bikaig, melynek dísztermében lesz a gyűlés. Tekintettel arra, hogy a nagyterem bizonyára szűknek bizonyul az érdeklődők befogadására, a Bika előtti térre megalakították a közvetítőket a beszédekért. Szó van arról, hogy gyűlés után szabadteri ünnepeket rendeznek a Nagyerdőn. Dr. Gulyás József indítványára elhatározták, hogy a nagygyűlést egyik szűkület felkéri Bajcsy Zsilinszky Endre özevegét.

A szervezés költségeire gyűjtést rendeztek a jelenlevők között. Pár perc alatt jelentős összeg gyűlt egybe, bizonyítván a párt tagjainak áldozatkészségét.

Balogh államtitkár figyelmeztető beszédét mondott

Bejelentette a biztosítás államostását

A Kisgazda Párt vasárnap Budán nagygyűlést tartott, amelyen hatalmas tömegek vettek részt.

Dr. Balogh István miniszterelnökségi államtitkár mondott hosszabb beszédét. Rámutatott arra, hogy a demokratikus pártok némelyike bizalmatlanságot tanúsított az értelmiséggel szemben, ez azonban egy pártnak sem hivatalos programja és egy pártvezér sem így vagy mondott olyat, amely ennek alapját képezhetné. Hivatkozott Révai Józsefnek, a Kommunista Párt egyik kitűnő vezetőjének debreceni beszédére, amelyben invitálta az értelmiséget s azt mondta, hogy enélkül nem lehet újjáépítés.

Nekünk, értelmiségi közeposztálynak — mondotta az államtitkár — küzdünk a reakció ellen. Ezt a küzdelmet nem lehet

abbahagyni nemcsak azért, mert a fegyverszüneti egyezményben vállaltuk, de saját érdekünkben is le kell számolnunk a reakcióval. Hallom a reakció suttogását, hogy tagállam leszünk. Meg kell mondanom, hogy nem leszünk tagállam. Sem az ország területén belül, sem kívül nem kívánja ezt senki. Koronatanu vagyok arra, hogy Molotov azt mondta, az a kívánságunk, hogy Magyarország végre élhesse a maga független, magyar életét. (Nagy taps és éljenzés.) Ha tehát itt tagállamról suttognak, ezt a reakció csinálja. A Kommunista Párt magyar kommunista párt, együtt vállaltuk a zezedi programot és azt együttesen is fogjuk megvalósítani.

Valaki azzal jött hozzám, hogy a kormány fakultatív hitoktatásról beszél?

Ki kell jelentenem, hogy ilyesminek még a gondolata sem merült fel. A Függetlenségi Front a vallászabadság alapján áll, de biztosítani akarjuk az egyház anyagi érdekeit is. A reakció suttogja ezeket a híreket, hogy bizalmatlanságot keltsen. Kérem, ne üljenek fel az ilyesminék. Ne felejtjük el, a demokrácia azt jelenti, hogy minden kérdésben a többségi elv érvényesül. Olvasuk a sajtóban, hogy megindul a harc a bányák államosításáért. Ez nem új gondolat, benne volt a Függetlenségi Front programjában, hogy az energiatörzsöket államosítsuk. Nem kell tehát, harc olyasminek az érdekében, amit mindnyájan akarunk és amikor aktuális lesz, meg is fogjuk csinálni. Bejelentem, hogy államosítani fogjuk a biztosítást is. Ehhez nem kell sem szociáldemokratának, sem kommunistának lenni, mi polgári gondolkodásúak kívánjuk ezt. (Nagy taps és éljenzés.) A biztosítóiintézetek jó valutában lefedezték magukat, de nem jut eszükbe, hogy nekünk svájci frankot vagy dollárt adjanak.

Balogh államtitkár ezután arról beszélt, hogy ma mindenkinek be kell állnia a pártba, mert a politika ma a kenyeret, a munkát, a magyar jövőt jelenti. Rézsű kell venniük ebben a munkában az asszonyoknak is, mert a választójog nem tesz különbséget férfiak és nők között. Ha eltolódás lenne a politikában, ennek azok lennének az okai, akik elarulták a polgári gondolatot.

Az újjáépítéssel kapcsolatban — folytatta az államtitkár — a tőkéről is kívánok szólni. Azt mondják, a tőke elvonul, bizalmatlan és a tözde előtt köt ki. Ha a tőke ezt a hibát alköveti és ha ennek konzekvenciái lesznek, magyára vessen. A tőke természetéből folyik, hogy szereti a nyugalmat, a biztonságot. Ezeket a feltételeket meg kell neki adni, hogy jöjjön és vegyen részt az újjáépítésben. Megismélem tehát, hogy a kormány, a Függetlenségi Front programjához híven, a magántulajdon alapján áll. Es ha újra meg újra sugdoloznak, ez mind a reakció műve. Hogyan lehet az újjáépítésbe egyénileg bekapcsolódní? Először is több munkával, másodsor kisebb igényekkel, harmadszor a karékosággal.

Balogh István államtitkár beszéde végén az angol választás eredményével foglalkozott és kijelentette, jót remél az angol választások eredményétől. Javulást vár az angol választások eredményétől idehaza s ez a javulás abban áll majd, hogy most már minden párt megnyugodva, türelemmel, több erői fordít az újjáépítésre, mint a politikálásra. Az angol munkáspárt programja nem sokban különbözik a Függetlenségi Front programjától és a maga részéről azt kívánja, hogy mindaz, amiért az angol munkáspárt Angliában harcol, valósuljon meg idehaza nálunk is.

Percekig tartó taps és éljenzés fogadta Balogh István államtitkár beszédét.

Rákosi Mátyas az Időszerű kérdésekről

Szegedről jelentik: A Magyar Kommunista Párt vasárnap Szegeden gyűlést tartott, melyen részt vett és beszédet mondott Rákosi Mátyas.

A legsürgősebb feladatnak a vasút és közlekedés helyreállítását mondta. Június folyamán és július első felében a vasútpénztés előre meghatározott tervét hátrahagyva a munkások a vasútpénztés elleni harcra is, folytatta beszédét Rákosi Mátyas. Egyik feladat, hogy a hadsereg demokratikus irányban fejlődjen, olyan tiszti iskolát kell felállítani, melyek haligatói a parasztságból és munkásságból rekrutálódnak. — Fontos a tanári és tanítói kar demokratikus átnevelése és az értelmiség bekapcsolása.

Az angol választásokról szóló szót Rákosi Mátyas és a következőket mondta: — Az angol munkáspárt győzelme világszerte esemény, amelynek hatását mindenütt érezni fogják — Magyarországon is. Az angol választások alakulása a leg súlyosabb veresége a világreakciónak, de veresége természetesen a magyar reakciónak is, amely az angol reakcióba vetette bizalmát. Mi magyar kom-

Unióval, ahonnan gyapotot kapunk.

Az inflációelleni harchoz hozzátartozik az állami jövedelmek emelése is és hozzátartozik a reakció elleni harc is, folytatta beszédét Rákosi Mátyas. Egyik feladat, hogy a hadsereg demokratikus irányban fejlődjen, olyan tiszti iskolát kell felállítani, melyek haligatói a parasztságból és munkásságból rekrutálódnak. — Fontos a tanári és tanítói kar demokratikus átnevelése és az értelmiség bekapcsolása.

Az angol választásokról szóló szót Rákosi Mátyas és a következőket mondta: — Az angol munkáspárt győzelme világszerte esemény, amelynek hatását mindenütt érezni fogják — Magyarországon is. Az angol választások alakulása a leg súlyosabb veresége a világreakciónak, de veresége természetesen a magyar reakciónak is, amely az angol reakcióba vetette bizalmát. Mi magyar kom-

Az angol munkáspárt győzelme világszerte esemény, amelynek hatását mindenütt érezni fogják — Magyarországon is. Az angol választások alakulása a leg súlyosabb veresége a világreakciónak, de veresége természetesen a magyar reakciónak is, amely az angol reakcióba vetette bizalmát. Mi magyar kom-

Szerencsétlenség aknarobbanás közben

A hajdúvármegyei aknarobbanás szakasz parancsnokát, P. Józsa Imre alhadnagyot és négy beosztottját, Vékony László őrmestert, Tóth Gábor tizedest, Tacsai Miklós őrvezetőt és Szécsi Dávid honvédeket tegnap délelőtt Hajdú-

A Termelési Bizottság rendezései

A gazdálkodás bármely ágát érintő gazdapanaszokat a földművelésügyi miniszterhez fel kell terjeszteni. A beérkező panaszok konkrét eseteket foglaljanak magukban. A gazdapanaszok írásban nyújtandók be az állami gazdasági felügyelőségnek (Vármegeháza) és minden esetben közzendő a panasztevő és a panaszított neve, lakhelye vagy egyéb megnevezése.

Felhívom a cséplőgéptulajdonosokat, — tehát a nem bércseplőket is, — hogy a felsőbb és az orosz hatóságokhoz előtt időben és módon teendő jelentés megtételéhez szükséges adatokat, — vagyis hogy gabonamennyiség (búza, rozs, árpa, zab, borsó stb.) hány k. hold vetésterülettel mennyi terménymennyiséget (mázsát) csépltek ki, minden vasárnap délelőtt 8 óráig felelősség terhe mellett pontosan szolgáltatassák be a termelési bizottság jegyzőjének. Az első jelentés aug. hó 5-én teendő meg az addig elcséplést mennyiségekről, ezt követően pedig a heti eredmények jelentendők vasárnaponként a cséplés befejezéséig.

Figyelmemet a bércseplő tulajdonosokra, hogy a kölcsönösen megállapított dűlőbeosztást és cséplési területeket pontosan tartásba és a cséplést minden gazdaságban a borostérmesen kezdjék meg és csak aztán folytassák a cséplést egyéb kalászos terményekből. Ezen megállapodás és intézkedés ellen vétők, illetve mulasztók ellen a legszigorúbb büntető eljárást indítatom meg.

Cséplőmunkások még mindig jelentkezhetnek a bércseplők szabad szervezeténél (Arany János u. 2.). Alkalma nyílt sok családnak, sőt közsületnek is, hogy a jövővi kenyérgabona szükségletét cséplési bér munkákkal állítsa meg. Mindazon cséplési területeken, ahol megfelelő számú bér munkás nem jelentkezik, illetve azokból hiányozna, a cséplési munkálatok zavartalan folytatása érdekében kívánatosnak tartom, hogy a cséplési munkálatokban a termelő gazdálkodók, családtagjaikkal együtt a kölcsönös segítség és elv alapján legyenek részt. — Ugyancsak elrendelem, hogy a vontatáshoz szükséges igarókat a dűlőbiztosok megfelelő térítés ellenében rendeljék ki a cséplőgépek vontatásához, amennyiben erre maguk az érdekelteket cséplő gazdák kölcsönösen megállapodni nem tudnának.

Akinek repce, továbbá szeszös búllány, vagy bíborherre vetőmag készlete volna eladó, jelentse be a Mezőgazdasági Kamaránál. (Plac utca 59.) Polgármester.

munisták nem féltjük a magyar demokráciát. Tudjuk, hogy ez a demokrácia erős és mélygyökerű. A magyar demokráciának megvannak a külpolitikai előfeltételei is. Nézzünk körül határainkon: délen Tito marsall Jugoszláviája a szomszédunk, ettől keleire a megújított Románia és miniszterelnöke Groza, északkeleten pedig a nagy Szovjetunió a szomszédunk. Ez a szomszedság egyik garanciája annak, hogy a magyar demokrácia minden viharral dacolva, erős törzsu, terebélyes fává fejlődjen. Emellett azonban tudjuk, hogy mindez nem segít, ha nem tudjuk folytatni azt a politikát, amely minden sikernek alapja: a nemzeti összefogást. Szoros egységben állunk a másik nagy munkáspárttal, a Szociáldemokrata Párttal, de változtatnunk együtt haladunk a Nemzeti Parasztpárttal és elsősorban a Független Kisgazda Párttal. Meggyőződésünk, hogy a magyar demokrácia annál erősebb lesz, minél erősebb a demokratikus pártok összefogása.

nánason aknafelzárás közben halálos szerencsétlenség érte. Nevezetesen az új, demokratikus honvédség hűsi halottainak tekintik. Ennek megfelelően tett intézkedéseket Kővári ezredes, kerületi parancsnok.

Schultheiss István vk. ezredes új beosztása

Nemes dőcezeri Schultheiss István vk. ezredes, a k. kerület vezérkari főnöke augusztus 1-ével kivált a debreceni k. ker. parancsnokság közelekből és új, kitüntetett beosztásba, a honvédelmi minisztérium szervezési osztályának élére távozik.

Schultheiss István április óta teljesített Debrecenben szolgálatot. Az elmúlt hónapok alatt nehéz szolgálatainak minden ágában, a semmiből megalakuló ker. parancsnokság ezernyi nehézségében fáradozott ügybuzgalommal és lelkiismeretességgel működött. Hogy ma a 6. kerület a honvédség egyik leg több elismerést kivívott alakulata, ebben országnak érdeme éppen a távozó vezérkari főnöknek van.

Schultheiss ezredes tisztelőt parancsnoki tárgyilagosságával, igazságosságával kivívta a szovjet katonai hatóságok bizalmát és helybeli közéletünk minden tényezőjének osztatlan elismerését is.

Kővári ezredes, ker. parancsnok sajnálattal búcsúzott távozó vezérkari főnöktől és kívánja, hogy egyszerű katonai képességeit új beosztásában is minél maradéktalanabban hasznosíthassa honvédségünk s ezzel az ország javára.

Kivizsgálás a debreceni munkaszövetkezetek alakulása ügyében

Mindazon iparvállalatok tulajdonosai, amely iparvállalatokban munkaszövetkezetek alakultak f. hó 3-án d. e. 10 órakor, a munkaszövetkezet képviselői pedig ugyanezen a napon d. u. 2 órakor hivatali helyiségben (Vármegeháza földsz. 8.) megjelenni tartoznak.

A tulajdonosok akadályoztatása esetén azok jogutódja vagy megbízottjai jelenjenek meg. Varga Endre s. k. iparügyi miniszteri biztos.

Ipartestületi közlemények

Felkérjük a növény- és rokaszakmabeli iparok szakosztályának tagjait, hogy július 31-én, kedden este 6 órakor az Ipartestületi helyiségben pontosan megjelenjenek szíveskedjenek. Targyioroztatón igen fontos ügyek szerepelnek (munkahöz). Elnökök.

MENTSD MEG A NAGYTERMPLOMOTI ADAKOZZ FELÉPÍTÉSÉRE!

Aranyért, ezüstért, briliánsért magas árat ér el STASSIK LAJOS ékszerésznél Plac-u. 56.

A Vöröskereszt gyűjtő napja: aug. 3-án és 4-én

A Magyar Vöröskereszt Debrecenben augusztus 3-án és 4-én, pénteken és szombaton gyűjtőnapot rendez. A Vöröskereszt országosan hívó szövele fordul azokon a napokon a társadalomhoz és a kar támogatást és segítséget.

A debreceni Vöröskereszt gyűjtés e két napra nem csupán a közönségre, hanem a városi és vidéki lakosságra is, amelyben megjelent a Kisgazdapárti női tagozata, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés napján urnákat állítsanak fel a város különböző részein ahol a Nőszervezetek, a pártok helyi csoportjai, a honvédkerület, a Polgári Demokrata Párt képviselői, a Demokrácia Nők Szövetsége, Nemzeti Segély Vöröskereszt körhöz költözött, a honvédkerület megbízottja. Elhatározták, hogy a gyűjtés

A Kisgazda Párt női tagozata segít a hadifoglyokon

Megszületett a Kisgazda Párt női csoportja

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt női tagozata vasárnap délután tartotta a megalakulást előkészítő értekezletét. Népes számban gyűltek össze az érdeklődő asszonyok és lányok.

Óry István főispán tartott megnyitó beszédet. Rámutatott arra, hogy a nehéz időkben szükség van a megértő női tábor segítségére és közreműködésére az új-épitési munkában és minden nő támogatására és segítségére kéri is a Kisgazda és Polgári Párt, amely a polgári demokráciáért küzd.

Csösz László főtitkár szólt fel ezután és fejtette ki, hogy a ma nőjének a politikában is részt kell vennie, nem maradhat csak az otthonában. A politikai közreműködésen kívül a kulturális, szociális karitatív munkában is dolgozhat a női tábor, a közvetlen segítség útjára kell lépni sokszor.

Dr. Liptay Jenőné örömmel köszönti a Kisgazda Párt női tagozatának megalakulását. A nőkre sok és áldozatos munka vár a politikai vonalon kívül is. Itt van a hadifoglyok megsegítése. Javasolja, hogy az állomásokon rendszeresen keressék fel a hadifoglyosított vonatokat, életet nyújtsanak át. Intézkedjék a szervezők ezt meg és a nők közreműködésével építsék ki a hadifoglyokat segítő szervezetet. Kulturális, közgazdasági téren is sokat tehet a Kisgazda Párt női tagozata, így oktató előadásokat, tanfolyamokat rendezhet a kertgazdálkodásról, stb.

Bochnár Imréné szintén gazdag munkaprogramot vázolt, így napról otthoniakat állít fel a párt női tagozata, kiterjeszti segítő, készségét a hadifoglyokon kívül a hadifoglyok hozzátartozóira.

esaládtagjaira is, segít földjét megművelni, ügyes bajos dolgait elintézni. Földes Vilmosné a gyors és hatóságos szervezkedés szükségességét hangsúlyozta. Fel kell rázni, meg kell nyerni a köznyűseket és közömböseket is.

Óry István főispán halásan megköszönte a nők munkakészségét és felajánlott segítségét. A női szíveken át lehet megnyerni sokakat a párt részére, amely a rend, jog, közbiztonság, a törvény alapján áll és minden kellenget ektől.

Ezután az értekezlet egyhangú lelkesedéssel kimondotta, hogy szükségesnek tartja a Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt női tagozatának hivatalos megalakulását, a felvetett javaslatokat, indítványokat, munkaprogramot elfogadja. A tisztikar megválasztására, a felvetett munka elvégzésére egy bizottságot, előkészítő és intéző, jelölőbizottságot választott, amelynek tagjai a következők: Földes Vilmosné, dr. Liptay Jenőné, Bochnár Imréné, Poroszlay Ferencné, Major Andrásné, Márkus Elek, Földes Istvánné, Kecskés Istvánné, Barma Erzsébet, Birinyi Mária, Márai Rozsa, Kapossy Anna, Vilmányi Kató.

A Kisgazda Párt női tagozata megkezdte munkáját, szeretettel vár minden magyar asszonyt és leányt. Vasárnap nagygyűlést tart, amelyen a tisztikart is megválasztják.

Az értekezlet végén Dózsa György elnökségi tag intézett lelkes hangú beszédet a jelen volt hölgy tagokhoz. Nincs társadalmi különbség — mondotta —, a társadalmi választásokat ledöntöttük és a nők is vállaltak dolgozni a férfikkal osztálykülönbség nélkül. Óry István főispán zárószavaival ért véget az értekezlet.

Izgalmas hajszát követően felöltöztek és elfoglalták Szoboszlai Ferencot, a hírhedt betörőt

Szoboszlai Ferencot, aki néhány évvel ezelőtt végigszöngött a debreceni utcákat és száznál több börtöréi követett el, tegnap reggel izgalmas üldözés után a Wesselényi-utcán elfogta a rendőrség. A veszedelmes betörőt, akit két évvel ezelőtt rendőrgolyóval lőtték el és elfoglalt, akkor nyolc évi fegyházbüntetést kapott. Ebből fél évet leült, aztán megszökött. Az utóbbi időben sorozatos lopásokat követett el a MÁV kolóniában.

A detektívek már napok óta nyomában voltak és reggel a Wesselényi-utcán üldözésbe vették. Szoboszlai futásnak eredt és a rendőrök hiába szökötték fel,

nem állt meg. Erre a rendőr fegyverrel volt kénytelen használni. Utána lőtt az egyre távolodó Szoboszlainak, aki hangos jajgatással összeesett. A golyó a lábát érte. A sérült betörőt ezután bevitték a rendőrségre, ahol elmondta, hogy éppen új ruhájáért akart menni, amit most csináltatott és délután utazott volna el Debrecenből. Romániába akart megszökni, mert itt már forrónak érezte a talajt a lába alatt.

Szoboszlai kiballgatását megkezdte a rendőrség s valószínűnek tartják, hogy az utóbbi időben elkövetett betörések jelentékeny része az ő személyéhez fűződik.

Gyilkosság Vámospércsen

Agyonlőtte a mostohaapját, súlyosan megsebesítette anyját egy rendőr

Véres esemény színhelye volt szombaton Vámospércs közszé. Egy községi rendőr fegyverrel — előre megfontolt szándékból — agyonlőtte mostohaapját, súlyosan megsebesítette anyját.

A gyilkosságot Guba Imre vámospércsi rendőr követte el, aki rossz viszonyban állott mostohaapjával, Mázió Jánossal és anyjával is. Guba Imre ellenezte, hogy anyja másodikban is házasságot kössön Mázió Jánossal és többször fenyegette az érdeklőteket, hogy végez velük, ha egybekelnek. Hosszas érlelődés után most beváltotta a fenyegetését. Szombaton

lesbe állt és először Mázió Jánost lőtte le és amikor az holtan esett észre, anyját vette célba és súlyosan megsebesítette. Azután még több lövést adott le hozzátartozóira, a lövés zajára elősielőkre, de ezek már nem találtak.

Guba Imrét őrizetbe vették, Mázió Jánost orvosi segélyben részesítették. A debreceni ügyészség részéről dr. Sámy László államügyész szállt ki. A boncolást hétfőn éjtik meg, azon Blaskovics Zoltán vizsgálóbíró vett részt a törvényszéki orvosokkal, dr. Ökrös Sándor magántanár és dr. Horváth Arthur orvosokkal együtt.

Vagyonmentő, Bádógos-u. 1.

**PETRÓLEUM
GÉPZSÍR
SZÍVVIASZ
VESZPRÉMY**
Széchenyi-u. 3. (Halköz)

Gyútkis kalap! Gyútkis kalap!
Bálon kabátok! Bálon kabátok!
KISS-nél
Piac-u. 16. Alvilági palota

Cukrázsda kerthelyiség, jó
ennivaló Deák Ferenc-
utca 6. szám alatt meg-
található. G. Sajó Vera
cukrázsmester

**Az ARANY BIKÁ ÉTTERME és KÁVÉHÁZA
m e g n y í l t !**
Mindennap délután 4—8-ig
MAGYARI József zenokara muzsikál
Kitűnő magyar konyha!
Ebéd! Vacsora!

Hatvanmillió pengős aranylopás tettesét fogta el a hajdúvármegyei rendőrség

A hajdúvármegyei rendőrség elfogta Kósa Gyula pénzügyőri felügyelőt, aki a múlt év nyarán a munkái góli értékeinek átvételével és továbbításával volt megbízva. Kósa ellen az a gyanú merült fel, hogy 60 millió pengő értékű aranyat és nagymennyiségű ruhaneműt magának tartott meg a geitőben lévő értékekből. Így csak egy személytől, Shüskell Haskell munkási kereskedőtől kért és fél millió aranyat veett el 20 millió pengő értékben a Shüskell ruhaneművel együtt. Shüskell három hó-

napig a föld alatt egy titkos pincében lakott családjával. A bombázások több a vízvezetékét is megrongálták, sem enni, sem inni nem lehetett és mikor eleven csontvázként előtámoiyogtak földalatti rejtékhelyükről, Kósa kényszerítette, hogy felassák aranyukat és átadják neki.

Az arany egy részét Hajdúbo-szörnyben rejtette el Kósa, ahol a vármegyei rendőrség meg is találta, míg az ellopott ruhaneműket a Dunánálról kilenc ládában hozatták el.

Szétapritottak és kiraboltak egy asszonyt a Gúthon

Borzalmas gyilkosság történt a napokban a Gúthon. Juhász Gyuláné debreceni női kalapot, Teleki utca 10. sz. alatti lakost ismerőse, Szűcs Endre nyírlyugosi lakos vásárlás ürügyével kicsealta a gúthi erdőbe, ott leütötte, készel szétvagdalta és kirabolta.

Juhász Gyuláné a vásárlásra 5000 pengőt vitt magával, ezt a pénzt vette el az asszonyára-

boló gyilkos, aki amikor a gyilkosságot felfedezték és gyanúsítantl kezdték, öngyilkosságot kísérelt meg. A rendőrség napok óta keresi Szűcs Endrét, akit vasárnap a nagyerdői strandon Szőlőssy László debreceni lakos felismert és értesítette a rendőrséget. Detektívek szálltak ki és őrizetbe vették a gyilkost.

Értekezlet a tejbeszolgáltatás ügyében

A város tejjelátása még mindig nem jutott megoldásra. Történt ugyan hatósági intézkedés a beszolgáltatásra, amely szerint minden fejős tehén után egymásután 270 napon napi 2 liter tej a Várutcai tejszövetkezetbe literenként 6 P ért beszolgáltatandó, amelyet a fogyasztók kétszer ekkora áron vehetnek meg. Az árrendezés ezen formájában sem a termelők, sem a fogyasztók nem nyugodtak meg, ami pártközi megbeszélésekre s végül a politikai pártok közös nagygyűlésére vezetett.

A nagygyűlés vasárnap volt a Petőfi mozgószínházban. Noha a gazdák akkor a Kisgazda Párt nagyválasztmányának az ülésén voltak, mégis majdnem tele terem hallgatta a tejjelátás mikénti rendezésének s megoldására vonatkozó javaslatokat.

A gyűlésen az elnöki tisztelet Ungár Jenő látta el annak hangsúlyozásával, hogy a legfontosabb élelmiszerek, a tejnek biztosítása ügyében a pártok között nincs semmi ellentét, azon a megoldásról a megelőző megbeszélések szerint a közösen megszervezendő gazdák tejszövetkezetében akarják megoldani.

Az első beszédet a szövetkezesről szóló tanulmány szerző előadásban Tóth Endre tartotta, a Nemzeti Paraszt Párt részéről. Igen érdekes, nagy figyelemmel hallgatott előadás volt a Kisgazda Párt szónokának, Péterffy Józsefnek a tejetmelésről és annak költségeiről szóló előadása.

A gyűlés egyságuág kimondotta a gazdák tejszövetkezte létrehozásának a szükségességét, az aláírási ívet kibocsátotta azzal, hogy minden párt tagjal a saját pártjuk irodájában azokat írják alá, hogy a legközelebbi vasárnapon az alakuló közgyűlés megtartható legyen.

Egy üzlet rész névértéke 100 P, a felelősség mindössze eddig terjed, viszont bármennyi üzlet részre is legyen valakinek, csak egy szavazatot gyakorolhat.

CSOKONAI színház

Hétfőn, 1945 július 31-én
este fél 7 órakor

Szövik az asszony

Nagy operett 3 felvonás, 5 kép

Nyilatkozat

A személyemet ért támadások miatt a tejjelentéseket megírtam.
Debrecen, 1945 VII. 29.
Vásáry Miklós.

Cserkészkerületi közgyűlés

Vasárnap délelőtt tartotta a VI. cserkészkerület alakuló közgyűlése a Déri-múzeum dísztermében. A terület zsűfólság magtőlő kö-zönség sorai között ott láttuk dr. Karácsony Sándor egyetemi tanárt és Kővári Marcellt, a VI. honvédkerület parancsnokát.

Törös Károly megnyitó beszédeben vázolta azt a hősi, önfeláldozó munkát, amelyet a kerület vezetői és cserkészei az elmúlt öt hónapban keresztül végeztek. Nekik köszönhető az, hogy ma Debrecenben s országos viszonylatban is első helyen megindult a cserkészmunka.

Beszéde után a kerület tisztviselőinek megválasztására került sor.

Szolnoky Lajos, a kerület vezetőtiszte ismertette ezután a próbatervezetet, a meginduló csapatmunka gerincét. A cserkész-ideál ma is a régi: a harmónikus ember.

Ezután dr. Karácsony Sándor közvetlen szavakkal tárta a megjelentek elő a cserkészítörvényt élő ember kötelességeit. A tíz cserkészítörvény ma sem többet, sem kevesebbet nem jelent, mint a húsból, vérből való demokráciát.

Rablógyilkosság a Bellegeión

Vasárnap éjszaka a Bellegeión 265. szám alatti tanyán két ismeretlen férfi agyonlőtte és kirabolta Csige Sándor 55 éves gazdálkodót.

A tanya ablakát az éjszakai órákban a tettesek benyomták és beugrottak a konyhába. Az üveg csörömpölésére a gazdálkodó felsége filiact és szólt férjének, hogy nézze meg, mi történik kint. Csige Sándor ruhát kapott fel és kiment a konyhába. Abban a pillanatban, amint kilépett, egyik férfi villanylámpával rávilágított, a másik pedig revolverrel szívenlőtte. A két betörő ezután a tanyát kirabolta, 2100 pengő készpénzt és az összes ruhaneműt magával vitte.

A rablógyilkosság ügyében a tanyai rendőrség megindította a nyomozást.

DEBRECZEN 3. OLDAL
1945 VII. 31.

"PÉTERFIA"
Márkus Zoltán tánciskolájában
Péterfia-utca 30.
HOLNAP délután 6 órakor
új táncanfolyam
indul kezdőknek!

Bolgár Elek professzor előadása a szovjet demokráciáról

Nagy érdeklődés mellett tartotta meg vasárnap második előadását Bolgár Elek, a rosztovi egyetem tanára a szovjet demokráciáról.

Világ Miklós szerkesztő bevezető szavában a polgári, népi és szovjet demokráciát magyarázta.

Bolgár Elek professzor előadásában rámutatott arra, hogy a szovjet demokrácia két jellegzetes tulajdonsága által különbözik minden mástól. Először terjedelme által, másodsor tartalma tekintetében. A szovjetben választójoggal bír minden 18 évet betöltött állampolgár. Csak az elmebetegnek és a bíróság által jogától megfosztottnak nincs választójoga. Aki választó, az egyben választható is. Közvetlen a jelöltre szavaznak, nem elektorkokra. Ez a biztosítéka annak, hogy Szovjetunióban a választójog demokratikus. A megválasztottnak azonban nagyon komoly kötelességei vannak, azt számunkérk töl s ha nem kielégítő a működése, bármikor megvonhatják tőle a mandátumot. Képviselőket társadalmi szervezetek, egyesületek jelölhetnek. A választóknak gyakorlására korlátlan lehetőség van. A tagállamoknak is a legszélesebbkörű joguk van.

A szovjet demokrácia nemcsak politikai kérdés. Kifejezésre jut felnötteknek a gyermekekhez való viszonyában, ahogy a gyermeket szinte egyenrangú félnek tekintik, akinek azonban védelmet és tanítást kell nyújtani. Hasonlóan megnyilvánul a nők teljes egyenjogúságában. A szovjet demokrácia nem forma szerinti demokrácia, hanem lényegbe vágó. Minden jogban megnyilvánul: bár a tulajdoni forma a köztulajdon, de van magántulajdon is. Joga van bárkinek bármilyen vallást követni, de joga van ahhoz is, hogy ne legyen vallása. Igazkrealis és nem csak formális demokrácia ez — mondotta Bolgár professzor. — A szovjet polgárnak azonban jogai mellett igen komoly kötelességei vannak. A törvények megtartása, a munkafegyelm betartása. Kötelessége megőrizni és fokozni a köztulajdont és kötelessége a haza védelme. A szovjet polgár ezeknek a kötelességeknek megfelel. Védelmezte hazáját, védelmezte az egész világ demokráciáját s nemcsak barátainak, hanem egykori ellenségeinek is felszabadítója lett.

A mindvégig nagy érdeklődéssel kísért előadás után Világ Miklós szerkesztő mondott köszönetet az előadónak.

**TAKARÓT, POKRÓCOT,
újat és használtat
MAGAS ÁRON VESZÜNK
ÁDÁM és VAS**
Csapó-u. 30.

Nánássy Lajos
rádió és villamosság
vesz, javít, elad
Piac-utca 87.

Rádió, kerékpár, gramfon,
varrógép javítás. Adás-vétel.
Autogénhegesztés.
Horváth Tihamér műszerész
Deák Ferenc-utca 9.

